
ΑΣΚΗΣΕΙΣΑΣΚΗΣΕΙΣ
Ενότητα 11: Πώς να αναζητήσετε και να βρείτε δουλειά στον αειφόρο

τουρισμόΆσκηση 1 - ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Για αυτή τη δραστηριότητα, θα σας ζητηθεί να δημιουργήσετε ένα βιογραφικό με το
CANVA με τη βοήθεια του υλικού που δίνεται στην πλατφόρμα.
Μπορείτε να μας στείλετε το βιογραφικό σας, εάν θέλετε κάποια σχόλια στο τέλος αυτής
της πρακτικής άσκησης.
Επικοινωνία : support@ifom.info 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της έκδοσης δεν συνιστά
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να είναι
θεωρείται υπεύθυνος για οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.

Άσκηση 2 - Δημιουργία ελκυστικού προφίλ

Σε αυτήν τη δραστηριότητα, θα σας ζητήσουμε να δημιουργήσετε ένα προφίλ στο
LinkedIn που θα έχει ως στόχο να είναι ελκυστικό για τους μελλοντικούς συνεργάτες σας.
Για αυτό, υπάρχει διαθέσιμο υλικό στην πλατφόρμα για να σας καθοδηγήσει σε όλη τη
διαδικασία.

Άσκηση 3 - find your skills

Στα πρώτα 10 λεπτά, αναφέρετε όλα τα μαρσπιέ που έχετε, μπορείτε να εμπνευστείτε από
αυτά που αναφέρονται στις πρώτες δραστηριότητες.
Στη συνέχεια, με το πρόγραμμα περιήγησής σας, βρείτε προσφορές εργασίας και
ανακοινώσεις σχετικά με τον τομέα του αειφόρου τουρισμού και βρείτε ποιες δεξιότητες
απαιτούνται κυρίως.
Προσδιορίστε τα κοινά και αυτά που είναι διαφορετικά μεταξύ σας και αυτού που απαιτείται
στις προσφορές. Προσπαθήστε στη συνέχεια να προσδιορίσετε την καταλληλότερη
προσφορά
Άσκηση 4 - Build your network while getting used to look for jobs

Πηγαίνετε στο LinedIn και αφιερώστε χρόνο για να δείτε ανακοινώσεις θέσεων εργασίας ή
εταιρείες στον τομέα του βιώσιμου τουρισμού. Εξασκηθείτε στην αναζήτηση τους μέσω
αποκαλυπτικών λέξεων-κλειδιών ή φίλτρων. Προσδιορίστε πιθανές ανακοινώσεις που
ταιριάζουν στις δεξιότητές σας που αναφέρθηκαν προηγουμένως.
Ξεκινήστε να φτιάχνετε τον εαυτό σας ένα δίκτυο ακολουθώντας εταιρείες στο LinkedIn ή
σε άλλα μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθώς και σε διαδικτυακές κοινότητες. Προσπαθήστε
να έρθετε σε επαφή με ανθρώπους που εργάζονται στον τομέα που στοχεύετε και να τους
κάνετε τις ερωτήσεις σας!
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